

120 éves a Nagykovácsi Óvoda

Szabó Éva és Száraz Ildikó szervezők

Május 21-én ünnepeltük a Nagykovácsi Óvoda fennállásának 120. évfordulóját.

Fontos az ilyen kerek évfordulókra emlékezni, tisztelni az elődeink előtt, hiszen ők képviselik azokat az alapokat, értékeket, kultúrát, munkájukat által, melyekre építhetjük a jövőnket.

A hajdani kollégák közül többen már nem tudtak részt venni ezen a megemlékezésen, de örömről szóltak, hogy velünk ünnepelhetek azok a meghatározó személyiségű óvodavezetők, óvónénik, dajka nénik és valamennyi óvodai dolgozó, akik mind azon munkálkodtak, hogy a Nagykovácsi családok gyermekei szeretetben, biztonságban nevelődjenek és felkészüljenek az iskolás évekre.

Öröm volt nézni a könnyes, meghatódó arcokat a visszaemlékezés pillanataiban.

Óvodásainknak, a népi játékokat bemutató zenés előadásával azért sikerült megmosolyogtatni a közönséget.



Zöld ünnepek a Kispatak Óvodában

Simon Bernadett Zöld munkaközösségvezető

Zöld óvodaként kiemelt feladataink közé tartozik a „Zöld Ünnepek” megtartása (Föld Napja, Madarak és Fák Napja). A fenntarthatóság pedagógiája iránti elkötelezettségünket mutatja, hogy előtérbe helyezzük a helyi értékek megismerését, védelmét és megőrzését. Óvodánk idén is csatlakozott a „TeSzedd!” mozgalomhoz. A nagycsoportos, iskolába készülő nagycsoportosokkal jártuk körbe óvodánkat és a környékét. Lelkes dajka nénik és pedagógiai asszisztensek segítettek a gyerekeket ezen a délutánon is. Indulás előtt beszélgettünk egy kicsit a gyerekekkel arról, hogy mit is fogunk csinálni, mi az a szemét? Szerencsére azt tudom mondani, hogy az óvodásaink pontosan tisztában vannak azzal, hogy mi a szemét, miért nem szabad szemetelni, milyen károkat okoz a szemét a természetnek. A gyerekek nagy lelkesedéssel és figyelemmel sétáltak az utcákon és igyekeztek minden apró hulladékot észrevenni és begyűjteni.

A Kispatak Óvodában kiemelt szerepet kap a gyerekek élményekre és tapasztalatra építő, azaz tevékenységorientált környezeti nevelése, környezettudatos magatartásminták, értékek átadása, átvétele. Nem



Óvodapedagógusainkból verbuválódott ideiglenes kórusunk fergeteges sikert aratott néhány közismert Kodály mű előadásával.

A közösen énekelt népdalok felcsendülése egyértelművé tette számunkra összetartozásunkat, a múlt és a jelen összekapcsolódását.

Az ünnep hivatalos része után kedves vendégeinket az óvoda múltját felidéző képiállítástunk várta, majd az érdeklődők a régmúlt óvoda csoportjában nosztalgizhathattak tovább, az akkori kornak megfelelő berendezések, eszközök, játékok megtekintése közben.

Az óvoda árnyas udvarán, kellemes zene és a büfé által nyújtott kulináris élvezetek közben sok-sok élmény került felelevenítésre. Rég nem látott kollégák borultak egymás nyakába.

Nekünk szervezőknek, óriási öröm volt látni és megtapasztalni azt a félnk áradó szeretetet, és hálát, amit kaptunk idősebb kollégáinktól.

Régóta várták ezt a meghívást.

Szeretnénk a jövőben szorosabb kapcsolatot ápolni nyugdíjas dolgozóinkkal, hiszen az is a megbecsülés egyik formája, hogy nem feledkezünk meg egymásról még akkor sem, ha már napi szinten nem élhetünk hivatásunknak, az óvodának.

Köszönjük valamennyi munkatársunknak a munkáját, Kriesch Katalinnak a Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusának és Bertalan Őrnek a Nagykovácsi muzikusok tagjának az együttműködését és minden Nagykovácsi lakos segítségét, aki hozzájárult az ünnepség megrendezéséhez.



is volt kérdés a óvodapedagógusok között, hogy ezt a jeles napot minél mesésebben szeretnénk tölteni. Ezért elkezdtünk egy picit „együtt-gondolkodni”. Hiszen mindenki más, mindenki másban jó, több szem többet lát... De a cél közös. Együtt a gyerekekért!

A Békás-tó környékét választottuk a tájfutásunk helyszínéül. A gyerekek 6 állomáson keresztül bizonyíthatták ügyességüket, rátermettségüket, bátorságukat.

Nagyon hálásak vagyunk mindazon szülőknek, akik részt vettek a Mesés tájfutás megvalósításában.

